

内部刊物 注意保存

中共濮阳市委党史学习教育 简 报

第 66 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 22 日

深学细悟党史砥砺初心 汲取奋进力量勇担使命

市委理论学习中心组举行党的十八大以来历史专题学习研讨

6月21日，市委理论学习中心组举行党的十八大以来历史专题学习研讨会议。市委书记、市委党史学习教育领导小组组长宋殿宇主持会议并讲话。杨青玖、邵景良、余广庆、赵建玲、张锦印、黄旭东、王天阳、惠康等市级领导干部参加学习研讨。

宋殿宇领学了习近平总书记在青海考察时的重要讲话精神和《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》

等内容，市领导王天阳、惠康、张相坤、贾太杰作了交流发言。

宋殿宇指出，学习党史，根本在讲政治。要深刻认识到旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命，也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。要认真学习贯彻习近平总书记对加强党的政治建设作出的一系列重要论述，从党史中汲取经验教训，以党的政治建设为统领，从思想上正本清源、立根固本，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，创造性地推动总书记重要讲话重要指示、党中央和省委各项决策部署在濮阳条条落实、件件落地、事事见效。

宋殿宇指出，学习党史，关键在悟思想。要从党的百年奋斗历程中深刻感悟马克思主义的真理力量和实践伟力，坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。要在学懂上用劲，深刻领会把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，把习近平新时代中国特色社会主义思想作为我们做好一切工作的源点。要在弄通上发力，坚持把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想同学习马克思主义基本原理贯通起来，同学习“四史”结合起来，准确把握这一思想的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑。要在做实上见效，坚持把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，把学习成效转化为建设社会主义现代化濮阳的动力和实效。

宋殿宇强调，学习党史，重点在办实事。要把满足人民对美好生活的需要作为我们做好一切工作的根本动力，进一步增强守初心、担使命的责任感、使命感，把为人民群众谋幸福作为最高原则、最大追求、最终目的。要着力为群众办实事，分类分层次提出“我为群众办实事”项目清单，实施台账式管理，及时跟进工作进度，认真评估实际效果，推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民，用一个个勇争一流叠加为全市奋勇争先，用一个个竞相出彩汇聚成濮阳绚丽多彩。

宋殿宇强调，学习党史，目的在开新局。要着眼为国家争光、为河南添彩、为濮阳造福，紧紧围绕我市“十四五”规划和2035年远景目标，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，主动融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，全面实施“四大战略”，真正做到脑子里有思路、眼睛里有问题，手上有招数、脚下有路子，确保全面建设社会主义现代化濮阳开好局、起好步。

宋殿宇强调，各位市级领导要对照市委、市政府年初确定的目标任务，躬身入局、实干苦干，突出目标导向、问题导向、结果导向，把工作往实里抓、向目标奔，确保“时间过半，任务过半”。要持续发力巩固经济回稳向好态势，抓好“六稳”“六保”，尤其是重点抓好工业投资、重点项目建设。要切实抓

好“三农”工作，巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，推动农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。要抓紧抓牢常态化疫情防控，提高闭环管理规范化水平，加快疫苗接种步伐。要紧绷安全稳定这根弦，聚焦燃气、危险化学品、交通运输、消防特别是黄河防汛等重点行业领域安全隐患，采取针对性措施，守牢安全底线。要抓细抓实党史学习教育，认真落实党员领导干部联系点制度、联系学校制度，把开展党史学习教育同当前中心工作结合起来，不断把学习成果变成工作实效，奋力谱写新时代中原更加出彩的濮阳绚丽篇章。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，省委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会党组、市政府党组、市政协党组

送：市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

发：各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高等院校党委，市委各巡回指导组

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年6月22日印发
